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ORDEN DEL DÍA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA 
SEXAGÉSIMA CUARTA LEGISLATURA AL HONORABLE 
CONGRESO DEL ESTADO, CORRESPONDIENTE AL DÍA 8 DE 
DICIEMBRE DEL AÑO 2021. 

I. Lista de asistencia y declaración de quorum. 

II. Instalación de la sesión.  

III. Lectura y aprobación, en su caso, del orden del día. 

IV. Lectura y aprobación, en su caso, del acta de la primera 

sesión ordinaria de la Sexagésima Cuarta Legislatura, del día 25 

de noviembre de 2021. 

V. Lectura y aprobación, en su caso, del acta de la segunda 

sesión ordinaria de la Sexagésima Cuarta Legislatura, del día 25 

de noviembre de 2021. 

VI. Lectura y aprobación, en su caso, del acta de la primera 

sesión ordinaria de la Sexagésima Cuarta Legislatura, del día 29 

de noviembre de 2021. 

VII. Lectura y aprobación, en su caso, del acta de la segunda 

sesión ordinaria de la Sexagésima Cuarta Legislatura, del día 29 

de noviembre de 2021. 

VIII. Lectura de comunicados y de la correspondencia recibida. 

IX. Iniciativas de leyes o decretos y proposiciones de 

acuerdo. 

IX.I Lectura de una Iniciativa con proyecto de Decreto, por el que 

se propone reformar y adicionar diversas disposiciones de la Ley 

de Educación, y de la Ley para la Protección y Cuidados de los 

Animales, ambas del Estado de Tabasco; que presenta el 
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Diputado Miguel Ángel Moheno Piñera, a nombre de la fracción 

parlamentaria del Partido Verde Ecologista de México. 

X. Dictámenes para su discusión y aprobación, en su caso. 

X.I Lectura, discusión y aprobación, en su caso, de un Dictamen 

de las Comisiones Ordinarias de Derechos Humanos, Igualdad de 

Género y Asuntos de la Frontera Sur y de Seguridad Pública, 

Procuración de Justicia y Protección Civil, por el que se reforman 

y adicionan diversas disposiciones de la Ley Estatal de Acceso de 

las Mujeres a una Vida Libre de Violencia y del Código Penal para 

el Estado de Tabasco. (Ley Olimpia). 

XI. Asuntos Generales. 

XII. Clausura de la sesión y cita para la próxima. 
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ORDEN DEL DÍA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA 
SEXAGÉSIMA CUARTA LEGISLATURA AL HONORABLE 
CONGRESO DEL ESTADO, CORRESPONDIENTE AL DÍA 9 
DE DICIEMBRE DEL AÑO 2021. 

I. Lista de asistencia y declaración de quorum. 

II. Instalación de la sesión.  

III. Lectura y aprobación, en su caso, del orden del día. 

IV. Lectura y aprobación, en su caso, del acta de la sesión 

ordinaria de la Sexagésima Cuarta Legislatura, del día 8 de 

diciembre de 2021. 

V. Lectura de comunicados y de la correspondencia recibida. 

VI. Dictámenes para su discusión y aprobación, en su caso. 

VI.I Lectura, discusión y aprobación, en su caso, de un Dictamen 

emitido por la Comisión Ordinaria de Hacienda y Finanzas, por el 

que se expide la Ley de Ingresos del Estado de Tabasco, para el 

Ejercicio Fiscal 2022, y se reforman, adicionan y derogan diversas 

disposiciones de la Ley de Hacienda del Estado de Tabasco, de 

la Ley de Coordinación Fiscal y Financiera del Estado de 

Tabasco, de la Ley de Presupuesto y Responsabilidad 

Hacendaria del Estado de Tabasco y sus Municipios, y del Código 

Fiscal del Estado de Tabasco. 

VI.II Lectura, discusión y aprobación, en su caso, de un Dictamen 

emitido por la Comisión Ordinaria de Hacienda y Finanzas, por el 

que se expide el Presupuesto General de Egresos del Estado de 

Tabasco, para el Ejercicio Fiscal 2022. 

VI.III Lectura, discusión y aprobación, en su caso, de un Dictamen 

emitido por la Comisión Ordinaria de Hacienda y Finanzas, por el 
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que se expide la Ley de Ingresos del Municipio de Balancán, 

Tabasco, para el Ejercicio Fiscal 2022. 

VI.IV Lectura, discusión y aprobación, en su caso, de un 

Dictamen emitido por la Comisión Ordinaria de Hacienda y 

Finanzas, por el que se expide la Ley de Ingresos del Municipio 

de Cárdenas, Tabasco, para el Ejercicio Fiscal 2022. 

VI.V Lectura, discusión y aprobación, en su caso, de un Dictamen 

emitido por la Comisión Ordinaria de Hacienda y Finanzas, por el 

que se expide la Ley de Ingresos del Municipio de Centla, 

Tabasco, para el Ejercicio Fiscal 2022. 

VI.VI Lectura, discusión y aprobación, en su caso, de un 

Dictamen emitido por la Comisión Ordinaria de Hacienda y 

Finanzas, por el que se expide la Ley de Ingresos del Municipio 

de Centro, Tabasco, para el Ejercicio Fiscal 2022. 

VI.VII Lectura, discusión y aprobación, en su caso, de un 

Dictamen emitido por la Comisión Ordinaria de Hacienda y 

Finanzas, por el que se expide la Ley de Ingresos del Municipio 

de Comalcalco, Tabasco, para el Ejercicio Fiscal 2022. 

VI.VIII Lectura, discusión y aprobación, en su caso, de un 

Dictamen emitido por la Comisión Ordinaria de Hacienda y 

Finanzas, por el que se expide la Ley de Ingresos del Municipio 

de Cunduacán, Tabasco, para el Ejercicio Fiscal 2022. 

VI.IX Lectura, discusión y aprobación, en su caso, de un 

Dictamen emitido por la Comisión Ordinaria de Hacienda y 

Finanzas, por el que se expide la Ley de Ingresos del Municipio 

de Huimanguillo, Tabasco, para el Ejercicio Fiscal 2022. 

VI.X Lectura, discusión y aprobación, en su caso, de un Dictamen 

emitido por la Comisión Ordinaria de Hacienda y Finanzas, por el 
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que se expide la Ley de Ingresos del Municipio de Jalapa, 

Tabasco, para el Ejercicio Fiscal 2022. 

VI.XI Lectura, discusión y aprobación, en su caso, de un 

Dictamen emitido por la Comisión Ordinaria de Hacienda y 

Finanzas, por el que se expide la Ley de Ingresos del Municipio 

de Jalpa de Méndez, Tabasco, para el Ejercicio Fiscal 2022. 

VI.XII Lectura, discusión y aprobación, en su caso, de un 

Dictamen emitido por la Comisión Ordinaria de Hacienda y 

Finanzas, por el que se expide la Ley de Ingresos del Municipio 

de Jonuta, Tabasco, para el Ejercicio Fiscal 2022. 

VI.XIII Lectura, discusión y aprobación, en su caso, de un 

Dictamen emitido por la Comisión Ordinaria de Hacienda y 

Finanzas, por el que se expide la Ley de Ingresos del Municipio 

de Macuspana, Tabasco, para el Ejercicio Fiscal 2022. 

VI.XIV Lectura, discusión y aprobación, en su caso, de un 

Dictamen emitido por la Comisión Ordinaria de Hacienda y 

Finanzas, por el que se expide la Ley de Ingresos del Municipio 

de Nacajuca, Tabasco, para el Ejercicio Fiscal 2022. 

VI.XV Lectura, discusión y aprobación, en su caso, de un 

Dictamen emitido por la Comisión Ordinaria de Hacienda y 

Finanzas, por el que se expide la Ley de Ingresos del Municipio 

de Paraíso, Tabasco, para el Ejercicio Fiscal 2022. 

VI.XVI Lectura, discusión y aprobación, en su caso, de un 

Dictamen emitido por la Comisión Ordinaria de Hacienda y 

Finanzas, por el que se expide la Ley de Ingresos del Municipio 

de Tacotalpa, Tabasco, para el Ejercicio Fiscal 2022. 

VI.XVII Lectura, discusión y aprobación, en su caso, de un 

Dictamen emitido por la Comisión Ordinaria de Hacienda y 
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Finanzas, por el que se expide la Ley de Ingresos del Municipio 

de Teapa, Tabasco, para el Ejercicio Fiscal 2022. 

VI.XVIII Lectura, discusión y aprobación, en su caso, de un 

Dictamen emitido por la Comisión Ordinaria de Hacienda y 

Finanzas, por el que se expide la Ley de Ingresos del Municipio 

de Tenosique, Tabasco, para el Ejercicio Fiscal 2022. 

VII. Asuntos Generales. 

VIII. Clausura de la sesión y cita para la próxima. 
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ORDEN DEL DÍA DE LA SESIÓN ORDINARIA CON CARÁCTER 
DE SOLEMNE DE LA SEXAGÉSIMA CUARTA LEGISLATURA 
AL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO, 
CORRESPONDIENTE AL DÍA 10 DE DICIEMBRE DEL AÑO 
2021. 

I. Lista de asistencia y declaración de quorum. 

II. Instalación de la sesión.  

III. Lectura y aprobación, en su caso, del orden del día. 

IV. Nombramiento de la Comisión de Cortesía, para introducir al 

Recinto Legislativo y acompañar a la salida del mismo, a los 

titulares de los poderes Ejecutivo y Judicial del Estado. 

V. Receso. 

VI. Informe que rinde el Licenciado Enrique Priego Oropeza, 

Magistrado Presidente del Tribunal Superior de Justicia y del 

Consejo de la Judicatura del Estado de Tabasco, en el que 

manifiesta la situación que guarda la Administración de Justicia 

del Estado. 

VII. Intervención en relación al Informe rendido por el Licenciado 

Enrique Priego Oropeza, Magistrado Presidente del Tribunal 

Superior de Justicia y del Consejo de la Judicatura del Estado de 

Tabasco, a cargo del Diputado Emilio Antonio Contreras Martínez 

de Escobar, Presidente del Honorable Congreso del Estado.  

VIII. Entonación del Himno Nacional Mexicano. 

IX. Clausura de la sesión y cita para la próxima. 
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ORDEN DEL DÍA DE LA SESIÓN ORDINARIA CON CARÁCTER 
DE SOLEMNE DE LA SEXAGÉSIMA CUARTA LEGISLATURA 
AL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO, 
CORRESPONDIENTE AL DÍA 13 DE DICIEMBRE DEL AÑO 
2021. 

I. Lista de asistencia y declaración de quorum. 

II. Instalación de la sesión.  

III. Lectura y aprobación, en su caso, del orden del día. 

IV. Nombramiento de la Comisión de Cortesía, para introducir al 

Recinto Legislativo y acompañar a la salida del mismo, a los 

titulares de los poderes Ejecutivo y Judicial del Estado, y de la 

Fiscalía General del Estado. 

V. Receso. 

VI. Informe que rinde el Licenciado Nicolás Bautista Ovando, 

Fiscal General del Estado, sobre la gestión de dicho órgano 

autónomo durante el año 2021. 

VII. Intervención en relación al Informe rendido por el Licenciado 

Nicolás Bautista Ovando, Fiscal General del Estado, a cargo del 

Diputado Emilio Antonio Contreras Martínez de Escobar, 

Presidente del Honorable Congreso del Estado.  

VIII. Entonación del Himno Nacional Mexicano. 

IX. Clausura de la sesión y cita para la próxima. 
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ORDEN DEL DÍA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA 
SEXAGÉSIMA CUARTA LEGISLATURA AL HONORABLE 
CONGRESO DEL ESTADO, CORRESPONDIENTE AL DÍA 14 
DE DICIEMBRE DEL AÑO 2021. 

I. Lista de asistencia y declaración de quorum. 

II. Instalación de la sesión.  

III. Lectura y aprobación, en su caso, del orden del día. 

IV. Lectura y aprobación, en su caso, del acta de la sesión 

ordinaria de la Sexagésima Cuarta Legislatura, del día 8 de 

diciembre de 2021. 

V. Lectura y aprobación, en su caso, del acta de la sesión 

ordinaria de la Sexagésima Cuarta Legislatura, del día 9 de 

diciembre de 2021. 

VI. Lectura y aprobación, en su caso, del acta de la sesión 

ordinaria con carácter de solemne de la Sexagésima Cuarta 

Legislatura, del día 10 de diciembre de 2021. 

VII. Lectura de comunicados y de la correspondencia recibida. 

VIII. Elección de los integrantes de la Comisión Permanente, que 

fungirá durante el Primer Período de Receso, del Primer Año de 

Ejercicio Constitucional, de la Sexagésima Cuarta Legislatura al 

Honorable Congreso del Estado de Tabasco, comprendido del 16 

de diciembre de 2021 al 31 de enero de 2022. 

IX. Lectura, discusión y aprobación, en su caso, de un Punto de 

Acuerdo propuesto por la Mesa Directiva, relacionado con la 

propuesta ciudadana de reformas a diversos artículos de la Ley 

de Seguridad Social del Estado de Tabasco. 
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X. Dictámenes para su discusión y aprobación, en su caso. 

X.I Lectura, discusión y aprobación, en su caso, de un Dictamen 

emitido por la Comisión Ordinaria de Auditoría Gubernamental y 

Cuenta Pública, relativo a la cuenta pública del Poder Ejecutivo 

del Estado, correspondiente al ejercicio fiscal del 1° de enero al 

31 de diciembre del año 2020. 

X.II Lectura, discusión y aprobación, en su caso, de un Dictamen 

emitido por la Comisión Ordinaria de Auditoría Gubernamental y 

Cuenta Pública, relativo a la cuenta pública del Poder Legislativo 

del Estado, correspondiente al ejercicio fiscal del 1° de enero al 

31 de diciembre del año 2020. 

X.III Lectura, discusión y aprobación, en su caso, de un Dictamen 

emitido por la Comisión Ordinaria de Auditoría Gubernamental y 

Cuenta Pública, relativo a la cuenta pública del Poder Judicial 

del Estado, correspondiente al ejercicio fiscal del 1° de enero al 

31 de diciembre del año 2020. 

X.IV Lectura, discusión y aprobación, en su caso, de un Dictamen 

emitido por la Comisión Ordinaria de Auditoría Gubernamental y 

Cuenta Pública, relativo a la cuenta pública de la Comisión 

Estatal de los Derechos Humanos, correspondiente al ejercicio 

fiscal del 1° de enero al 31 de diciembre del año 2020. 

X.V Lectura, discusión y aprobación, en su caso, de un Dictamen 

emitido por la Comisión Ordinaria de Auditoría Gubernamental y 

Cuenta Pública, relativo a la cuenta pública de la Fiscalía 

General del Estado, correspondiente al ejercicio fiscal del 1° de 

enero al 31 de diciembre del año 2020. 

X.VI Lectura, discusión y aprobación, en su caso, de un Dictamen 

emitido por la Comisión Ordinaria de Auditoría Gubernamental y 

Cuenta Pública, relativo a la cuenta pública del Instituto 
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Electoral y de Participación Ciudadana de Tabasco, 

correspondiente al ejercicio fiscal del 1° de enero al 31 de 

diciembre del año 2020. 

X.VII Lectura, discusión y aprobación, en su caso, de un 

Dictamen emitido por la Comisión Ordinaria de Auditoría 

Gubernamental y Cuenta Pública, relativo a la cuenta pública del 

Tribunal Electoral de Tabasco, correspondiente al ejercicio 

fiscal del 1° de enero al 31 de diciembre del año 2020. 

X.VIII Lectura, discusión y aprobación, en su caso, de un 

Dictamen emitido por la Comisión Ordinaria de Auditoría 

Gubernamental y Cuenta Pública, relativo a la cuenta pública del 

Instituto Tabasqueño de Transparencia y Acceso a la 

Información Pública, correspondiente al ejercicio fiscal del 1° de 

enero al 31 de diciembre del año 2020. 

X.IX Lectura, discusión y aprobación, en su caso, de un Dictamen 

emitido por la Comisión Ordinaria de Auditoría Gubernamental y 

Cuenta Pública, relativo a la cuenta pública del Tribunal de 

Justicia Administrativa, correspondiente al ejercicio fiscal del 1° 

de enero al 31 de diciembre del año 2020. 

X.X Lectura, discusión y aprobación, en su caso, de un Dictamen 

emitido por la Comisión Ordinaria de Auditoría Gubernamental y 

Cuenta Pública, relativo a la cuenta pública del Municipio de 

Balancán, Tabasco, correspondiente al ejercicio fiscal del 1° de 

enero al 31 de diciembre del año 2020. 

X.XI Lectura, discusión y aprobación, en su caso, de un Dictamen 

emitido por la Comisión Ordinaria de Auditoría Gubernamental y 

Cuenta Pública, relativo a la cuenta pública del Municipio de 

Cárdenas, Tabasco, correspondiente al ejercicio fiscal del 1° de 

enero al 31 de diciembre del año 2020. 
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X.XII Lectura, discusión y aprobación, en su caso, de un 

Dictamen emitido por la Comisión Ordinaria de Auditoría 

Gubernamental y Cuenta Pública, relativo a la cuenta pública del 

Municipio de Centla, Tabasco, correspondiente al ejercicio fiscal 

del 1° de enero al 31 de diciembre del año 2020. 

X.XIII Lectura, discusión y aprobación, en su caso, de un 

Dictamen emitido por la Comisión Ordinaria de Auditoría 

Gubernamental y Cuenta Pública, relativo a la cuenta pública del 

Municipio de Centro, Tabasco, correspondiente al ejercicio fiscal 

del 1° de enero al 31 de diciembre del año 2020. 

X.XIV Lectura, discusión y aprobación, en su caso, de un 

Dictamen emitido por la Comisión Ordinaria de Auditoría 

Gubernamental y Cuenta Pública, relativo a la cuenta pública del 

Municipio de Comalcalco, Tabasco, correspondiente al ejercicio 

fiscal del 1° de enero al 31 de diciembre del año 2020. 

X.XV Lectura, discusión y aprobación, en su caso, de un 

Dictamen emitido por la Comisión Ordinaria de Auditoría 

Gubernamental y Cuenta Pública, relativo a la cuenta pública del 

Municipio de Cunduacán, Tabasco, correspondiente al ejercicio 

fiscal del 1° de enero al 31 de diciembre del año 2020. 

X.XVI Lectura, discusión y aprobación, en su caso, de un 

Dictamen emitido por la Comisión Ordinaria de Auditoría 

Gubernamental y Cuenta Pública, relativo a la cuenta pública del 

Municipio de Emiliano Zapata, Tabasco, correspondiente al 

ejercicio fiscal del 1° de enero al 31 de diciembre del año 2020. 

X.XVII Lectura, discusión y aprobación, en su caso, de un 

Dictamen emitido por la Comisión Ordinaria de Auditoría 

Gubernamental y Cuenta Pública, relativo a la cuenta pública del 

Municipio de Huimanguillo, Tabasco, correspondiente al ejercicio 

fiscal del 1° de enero al 31 de diciembre del año 2020. 
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X.XVIII Lectura, discusión y aprobación, en su caso, de un 

Dictamen emitido por la Comisión Ordinaria de Auditoría 

Gubernamental y Cuenta Pública, relativo a la cuenta pública del 

Municipio de Jalapa, Tabasco, correspondiente al ejercicio fiscal 

del 1° de enero al 31 de diciembre del año 2020. 

X.XIX Lectura, discusión y aprobación, en su caso, de un 

Dictamen emitido por la Comisión Ordinaria de Auditoría 

Gubernamental y Cuenta Pública, relativo a la cuenta pública del 

Municipio de Jalpa de Méndez, Tabasco, correspondiente al 

ejercicio fiscal del 1° de enero al 31 de diciembre del año 2020. 

X.XX Lectura, discusión y aprobación, en su caso, de un 

Dictamen emitido por la Comisión Ordinaria de Auditoría 

Gubernamental y Cuenta Pública, relativo a la cuenta pública del 

Municipio de Jonuta, Tabasco, correspondiente al ejercicio fiscal 

del 1° de enero al 31 de diciembre del año 2020. 

X.XXI Lectura, discusión y aprobación, en su caso, de un 

Dictamen emitido por la Comisión Ordinaria de Auditoría 

Gubernamental y Cuenta Pública, relativo a la cuenta pública del 

Municipio de Macuspana, Tabasco, correspondiente al ejercicio 

fiscal del 1° de enero al 31 de diciembre del año 2020. 

X.XXII Lectura, discusión y aprobación, en su caso, de un 

Dictamen emitido por la Comisión Ordinaria de Auditoría 

Gubernamental y Cuenta Pública, relativo a la cuenta pública del 

Municipio de Nacajuca, Tabasco, correspondiente al ejercicio 

fiscal del 1° de enero al 31 de diciembre del año 2020. 

X.XXIII Lectura, discusión y aprobación, en su caso, de un 

Dictamen emitido por la Comisión Ordinaria de Auditoría 

Gubernamental y Cuenta Pública, relativo a la cuenta pública del 

Municipio de Paraíso, Tabasco, correspondiente al ejercicio fiscal 

del 1° de enero al 31 de diciembre del año 2020. 
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X.XXIV Lectura, discusión y aprobación, en su caso, de un 

Dictamen emitido por la Comisión Ordinaria de Auditoría 

Gubernamental y Cuenta Pública, relativo a la cuenta pública del 

Municipio de Tacotalpa, Tabasco, correspondiente al ejercicio 

fiscal del 1° de enero al 31 de diciembre del año 2020. 

X.XXV Lectura, discusión y aprobación, en su caso, de un 

Dictamen emitido por la Comisión Ordinaria de Auditoría 

Gubernamental y Cuenta Pública, relativo a la cuenta pública del 

Municipio de Teapa, Tabasco, correspondiente al ejercicio fiscal 

del 1° de enero al 31 de diciembre del año 2020. 

X.XXVI Lectura, discusión y aprobación, en su caso, de un 

Dictamen emitido por la Comisión Ordinaria de Auditoría 

Gubernamental y Cuenta Pública, relativo a la cuenta pública del 

Municipio de Tenosique, Tabasco, correspondiente al ejercicio 

fiscal del 1° de enero al 31 de diciembre del año 2020. 

X.XXVII Lectura, discusión y aprobación, en su caso, de un 

Dictamen emitido por la Comisión Ordinaria de Hacienda y 

Finanzas, relativo a la Iniciativa presentada por el Ayuntamiento 

del Municipio de Centro, Tabasco, por el que solicita la 

autorización para el refinanciamiento de su deuda pública y la 

afectación de participaciones. 

XI. Asuntos Generales. 

XII. Clausura de la sesión y cita para la próxima. 
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ORDEN DEL DÍA DE LA SESIÓN ORDINARIA CON CARÁCTER 
DE SOLEMNE DE LA SEXAGÉSIMA CUARTA LEGISLATURA 
AL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO, 
CORRESPONDIENTE AL DÍA 15 DE DICIEMBRE DEL AÑO 
2021. 

I. Lista de asistencia y declaración de quorum. 

II. Instalación de la sesión.  

III. Lectura y aprobación, en su caso, del orden del día. 

IV. Nombramiento de la Comisión de Cortesía, para introducir al 

Recinto Legislativo y acompañar a la salida del mismo, a los 

titulares de los poderes Ejecutivo y Judicial del Estado. 

V. Receso. 

VI. Entonación del Himno Nacional Mexicano.  

VII. Clausura de la sesión y del Primer Período Ordinario de 
Sesiones, del Primer Año de Ejercicio Constitucional de la 
Sexagésima Cuarta Legislatura. 
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ORDEN DEL DÍA DE LA SESIÓN DE INSTALACIÓN DE LA 
COMISIÓN PERMANENTE, DEL PRIMER PERÍODO DE 
RECESO, DEL PRIMER AÑO DE EJERCICIO 
CONSTITUCIONAL, DE LA SEXAGÉSIMA CUARTA 
LEGISLATURA AL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO, 
CORRESPONDIENTE AL DÍA 15 DE DICIEMBRE DEL AÑO 
2021. 

I. Lista de asistencia y declaración de quorum. 

II. Instalación de la sesión. 

III. Lectura y aprobación, en su caso, del orden del día. 

IV. Declaratoria de instalación de la Comisión Permanente, que 

fungirá durante el Primer Período de Receso, del Primer Año de 

Ejercicio Constitucional, de la Sexagésima Cuarta Legislatura al 

Honorable Congreso del Estado Libre y Soberano de Tabasco, 

comprendido del 16 de diciembre de 2021 al 31 de enero de 

2022. 

V. Clausura de la sesión y cita para la próxima. 
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ORDEN DEL DÍA DE LA SESIÓN DE LA COMISIÓN 
PERMANENTE DE LA SEXAGÉSIMA CUARTA LEGISLATURA 
AL CONGRESO DEL ESTADO, CORRESPONDIENTE AL DÍA 
20 DE DICIEMBRE DEL AÑO 2021. 

I. Lista de asistencia y declaración de quorum. 

II. Instalación de la sesión. 

III. Lectura y aprobación, en su caso, del orden del día. 

IV. Lectura y aprobación, en su caso, del acta de la sesión 

ordinaria con carácter de solemne del Pleno de la Sexagésima 

Cuarta Legislatura, correspondiente al día 13 de diciembre de 

2021. 

V. Lectura y aprobación, en su caso, del acta de la sesión 

ordinaria del Pleno de la Sexagésima Cuarta Legislatura, 

correspondiente al día 14 de diciembre de 2021. 

VI. Lectura y aprobación, en su caso, del acta de la sesión 

ordinaria con carácter de solemne del Pleno de la Sexagésima 

Cuarta Legislatura, correspondiente al día 15 de diciembre de 

2021. 

VII. Lectura y aprobación, en su caso, del acta de la sesión de 

instalación de la Comisión Permanente del 15 de diciembre de 

2021. 

VIII. Lectura de la correspondencia y de los comunicados 

recibidos.  

IX. Asuntos generales. 

X. Clausura de la sesión y cita para la próxima. 
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